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1000 ДНІВ ОЧІКУВАННЯ: ЛУЧАНКА ЧЕКАЄ З ПОЛОНУ
КОХАНОГО, ЯКИЙ ТРИМАВ «АЗОВСТАЛЬ»

Він – один із тих, хто тримав «Азовсталь» до останнього. Той,
хто витримав 86 днів пекла під землею. Сергій – боєць
«Азову», який уже 1000 днів перебуває в російському полоні.
До війни був приватним підприємцем, а рішення стати на
захист держави прийняв ще у 2015 році.

Як пригадує дружина військовополоненого Світлана, рішення
чоловіка стати добровольцем було неочікуваним для сім’ї,
йдеться в сюжеті ТРК «Аверс».

«Він був добровольцем. Для нас, для сім’ї, це було неочікуване рішення. Він з нами не радився, а поставив
перед фактом: коли ми вже побачити його фотографії у військовій формі», – говорить Світлана.

Служив Сергій на посаді інструктора з водіння. Його день народження – 5 травня. Саме в цей день
сформувався сам полк «Азов». Символічний збіг для людини, яка стала частиною цього легендарного
підрозділу. Коли захисники «Азовсталі» виконували наказ виходити з заводу після 86 днів оборони, Сергій
сконтактував із дружиною. Він повідомив, що на деякий час зникне.

Читати ще: Найбільше знущалися з військовослужбовців з Волині: звільнений з полону лучанин
розповів про нелюдське ставлення

«Уже з медіа ми дізналися, що всі – і цивільні, і військові – виходили з «Азовсталі», що вихід тривав чотири
дні – з 16 до 20 травня», – каже Світлана.

Уже згодом вона дізналася, що її чоловік перебуває в російському полоні. Востаннє рідні почули його голос
11 липня 2022 року.

«Коли він був в Оленівці, до теракту, до 29 липня, він нечасто, але телефонував. Це були короткотривалі
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дзвінки, по 30-40 секунд. Уже після теракту в Оленівці ми його не чули. Востаннє він телефонував до
старшої доньки 11 липня 2022 року», – зазначає дружина військовополоненого.

Читати ще: Луцьк привітав звільненого з полону захисника Віталія Войтовича. Фото

У вересні 2022 року, коли повернули командирів «Азову», стало відомо, що з липня азовців почали
вивозити в різних напрямках. Рідні постійно писали Сергію листи, але чи отримував він їх, невідомо.

«Ми писали листи. Останній писали у грудні, напередодні Нового року, коли була передача листів
військовополоненим», – каже Світлана.

Читати ще: Син сказав: «Я буду як тато», – дружина військовополоненого з Волині. Інтерв’ю

Удома на Сергія чекають мати, дружина, дві доньки та онука.

«Онуці – три з половиною роки. Вона знає, що дідусь нас захищає, що дідуся забрало зло. Вона знає, що
ми переможемо зло і дідусь до нас повернеться. Вона найбільше його чекає. Завжди підходить до
фотографії і каже: дідусю, я тебе люблю», – не стримує сліз Світлана.
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Читати ще: З полону звільнили ще одного волинянина – прикордонника Віктора Мальчевського

Для рідних Сергія ці 1000 днів – це постійна боротьба. Вони не мовчать і не дозволяють іншим забути про
воїнів, які ще досі перебувають у полоні. Вони не лише беруть участь, а й самі організовують більшість
заходів, щоб голос полонених звучав голосніше.

Нагадаємо, в суботу, 15 лютого, в Луцьку відбудеться автопробіг «Полон вбиває! Не мовчи!» Захід
стартує від Театрального майдану.
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